



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA  
CAMPUS JOÃO PESSOA

COMISSÃO INSTITUÍDA PELA PORTARIA Nº 239/2025 – DG/JP/REITORIAIFPB

EDITAL Nº 130/2025-DDE/DG/JP/IFPB, DE 01 DE SETEMBRO de 2025

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 120/2025–DDE/DG/JP/IFPB, DE 21 DE AGOSTO DE 2025

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE BOLSISTA PARA A FUNÇÃO DE TUTOR(A) DE CURSO PARA ATUAR NO PROGRAMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL NO ÂMBITO DO IFPB**

O(A) Presidente da comissão constituída pela Portaria nº 239/2025, da Direção Geral do Campus João Pessoa do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), faz saber aos interessados(as) **que está reficado o [Edital Nº 120/2025– DDE/DG/JP/REITORIA](#) de abertura das inscrições para o Processo Seletivo Simplificado**, com vistas à contratação temporária, e formação de cadastro de reserva, de profissionais para atuar na função de TUTOR(A) no curso **Superior de Licenciatura em Computação**, Campus João Pessoa, com recebimento de bolsa da modalidade Tutor, no Programa Universidade Aberta do Brasil, vinculado à Diretoria de Educação a Distância, no âmbito do IFPB, observadas as normas estabelecidas na Lei nº 11.273, de 6 de fevereiro de 2006; no Decreto nº 5.800, de 8 de junho de 2006; nas portarias da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES): portaria nº 133, de 10 de julho de 2023; portaria nº 187, de 28 de setembro de 2023; portaria nº 309, de 27 de setembro de 2024; nas Portarias Conjuntas CNPq/CAPES: portaria nº 2, de 10 de abril de 2013; portaria nº 02, de 22 de julho de 2014; nas disposições contidas neste Edital; no Termo de Compromisso do(a) Bolsista da UAB; e nas disposições constitucionais, legais e regulamentares aplicáveis à administração pública e à concessão e pagamento de bolsas de estudo e pesquisa no âmbito do Sistema Universidade Aberta do Brasil e da CAPES.

**1. ONDE SE LÊ:**

2.1 O presente edital tem por objetivo a contratação temporária de profissionais e formação de cadastro de reserva para a(s) função(ões) apresentada(s) no QUADRO 1:

QUADRO 1: FUNÇÕES, VAGAS E REQUISITOS MÍNIMOS

Função: Tutor
Curso: Licenciatura em Computação
Local de Atuação: IFPB / Campus João Pessoa e Polos UAB

VAGAS					

Ampla Concorrência	COTAS 25% (negros, pardos, indígenas, e pessoas com deficiência, pessoas transgênero e travesti)	Total de Vagas	Experiência Mínima*	Formação Acadêmica Mínima	Carga Horária Semanal**	Local de atuação presencial (Nome do Polo e Cidade - UF)	Código
01	ZERO	01	SEM EXIGÊNCIA	Graduação em Ciência da Computação OU Informática OU Engenharia de Software OU Sistemas de Informação OU Engenharia Elétrica; OU Licenciatura em Computação OU Licenciatura em Informática; OU Tecnólogo em Análise e Desenvolvimento de Sistemas OU Tecnólogo em Sistemas para Internet OU Tecnólogo em Redes de Computadores OU Tecnólogo em Telemática	20 horas	Polo UAB Alagoa Grande  Alagoa Grande - PB	T01
01	ZERO	01				Polo UAB Araruna  Araruna - PB	T02
ZERO	ZERO	Cadastro de Reserva				Polo UAB Duas Estradas  Duas Estradas - PB	T03
ZERO	ZERO	Cadastro de Reserva	SEM EXIGÊNCIA	Licenciatura em Pedagogia OU Licenciatura em Letras OU Licenciatura em Matemática OU Licenciatura em Computação OU Licenciatura em Informática	20 horas	Polo UAB Lucena  Lucena - PB	T04
ZERO	01	01				Polo UAB Mari  Mari - PB	T05
01	ZERO	01				Polo UAB Pombal  Pombal - PB	T06

## 2. LEIA-SE:

2.1 O presente edital tem por objetivo a contratação temporária de profissionais e formação de cadastro de reserva para a(s) função(ões) apresentada(s) no QUADRO 1:

QUADRO 1: FUNÇÕES, VAGAS E REQUISITOS MÍNIMOS

Função: Tutor

Curso: Licenciatura em Computação

VAGAS			Experiência Mínima*	Formação Acadêmica Mínima	Carga Horária Semanal**	Local de atuação presencial (Nome do Polo e Cidade - UF)	Código
Ampla Concorrência	COTAS  25% (negros, pardos, indígenas, e pessoas com deficiência, pessoas transgênero e travesti)	Total de Vagas					
01	ZERO	01	SEM EXIGÊNCIA	Graduação em  Ciência da Computação OU  Informática OU  Engenharia de Software OU  Sistemas de Informação OU  Engenharia Elétrica; OU  Licenciatura em Computação OU  Licenciatura em Informática; OU  Tecnólogo em Análise e Desenvolvimento de Sistemas OU  Tecnólogo em Sistemas para Internet OU  Tecnólogo em Redes de Computadores OU  Tecnólogo em Telemática	20 horas	Polo UAB Alagoa Grande  Alagoa Grande - PB	T01
01	ZERO	01				Polo UAB Araruna  Araruna - PB	T02
ZERO	ZERO	Cadastro de Reserva				Polo UAB Duas Estradas  Duas Estradas - PB	T03
ZERO	01	01				Polo UAB Mari  Mari - PB	T04
ZERO	ZERO	Cadastro de Reserva				Polo UAB Lucena  Lucena - PB	T05
ZERO	01	01				Polo UAB Pombal  Pombal - PB	T06
ZERO	ZERO	Cadastro de Reserva		Licenciatura em Pedagogia		IFPB, Campus João Pessoa  João Pessoa - PB	T07

ZERO	ZERO	Cadastro de Reserva		Licenciatura em Matemática		IFPB, Campus João Pessoa João Pessoa - PB	T08
------	------	---------------------------	--	----------------------------	--	--	-----

### 3. ONDE SE LÊ:

13.1 O presente edital seguirá o seguinte cronograma:

QUADRO 3: CRONOGRAMA

ITEM	DESCRIÇÃO	PRAZOS
1	Publicação do edital	21/08/2025
2	Data limite para protocolar impugnação do edital	22/08/2025 a 25/08/2025
3	Período das inscrições	26/08/2025 a 09/09/2025
4	Publicação da lista de inscritos	16/09/2025
5	Período de interposição de recursos relacionados a lista de inscrito	17/09/2025 a 18/09/2025
6	Publicação da lista final de inscritos	23/09/2025
7	Publicação do resultado preliminar	30/09/2025
8	Período para interposição de recursos em relação ao resultado preliminar	01/10/2025 a 03/10/2025
9	Publicação do resultado da análise dos recursos	07/10/2025
10	Publicação do resultado final	07/10/2025

### 4. LEIA-SE

13.1 O presente edital seguirá o seguinte cronograma:

QUADRO 3: CRONOGRAMA

ITEM	DESCRIÇÃO	PRAZOS
1	Publicação do edital	21/08/2025
2	Data limite para protocolar impugnação do edital	22/08/2025 a 25/08/2025

3	Período das inscrições	02/09/2025 A 15/09/2025
4	Publicação da lista de inscritos	23/09/2025
5	Período de interposição de recursos relacionados a lista de inscrito	24/09/2025 A 25/09/2025
6	Publicação da lista final de inscritos	30/09/2025
7	Publicação do resultado preliminar	08/10/2025
8	Período para interposição de recursos em relação ao resultado preliminar	09/10/2025 a 10/10/2025
9	Publicação do resultado da análise dos recursos	14/10/2025
10	Publicação do resultado final	14/10/2025

João Pessoa, 1 de setembro de 2025.

*(assinado eletronicamente)*

Rafael Jose Alves do Rego Barros

Diretor de Desenvolvimento do Ensino do Campus João Pessoa

Portaria nº 2141/2022 - REITORIA/IFPB

*(assinado eletronicamente)*

Fabrizia Medeiros de Sousa Matos (Siape 1108086)

Presidente da Comissão Instituída pela Portaria nº 239/2025

IFPB Campus João Pessoa

Documento assinado eletronicamente por:

- Rafael Jose Alves do Rego Barros DIRETOR(A) - CD3 - DDE-JP, em 01/09/2025 15:30:03.
- Fabrizia Medeiros de Sousa Matos, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 01/09/2025 16:03:33.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/08/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifpb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 757298  
Verificador: 701d78ead1  
Código de Autenticação:



